

从中国走向常春藤盟校

Paul Lowe 医生

IVY LEAGUE 學校申請顧問

Paul Lowe 醫生
常務董事



过去两年内，我的中国客户增加了 55%，为其提供专门针对常春藤盟校招生的服务。我们每年平均帮助 20 名中国客户进入常春藤盟校和非常挑剔的美国高校。去年，更是有 45 名中国学生在我们的帮助下进入了常春藤盟校和非常难进的美国知名高校。

目前中国学生在美国上大学的人数创历史新高。对常春藤盟校和以下竞争激烈的高校，如卡内基梅隆大学、麻省理工学院、约翰霍普金斯大学、斯坦福大学、西北大学、加州理工学院(Caltech)、芝加哥大学、杜克大学、密歇根大学、塔夫茨大学、斯沃斯莫尔学院、加州大学伯克利分校、加州大学洛杉矶分校、乔治敦大学、巴纳德学院、维拉诺瓦大学等，留学需求倍增。

说到中国学生，我指的是来自中国大陆的学生，他们在中国上高中，在美国、加拿大、英国、意大利、新加坡、澳大利亚等世界各地私立寄宿和走读制学校的大陆学生，以及那些在美国上公立学校的大陆学生。即使上的是美国精英寄宿学校，配有升学顾问，学生的父母（或学生）也会打电话给我们，以确保大学招生过程中做到面面俱到，实现常春藤盟校教育之梦。

全中国的父母都有着同样的梦想。他们希望自己的孩子接受最好的教育，拥有更好的未来。对中国父母来说，常春藤盟校教育的收益和最大的优势毋庸置疑、显而易见，即更好的就业机会，更容易获得高层次的工作，建立一个全球性企业所需的人脉和关系。**最重要的是，在一所常春藤盟校接受的教育，为孩子的一生增加了可流通的经济价值，可在全球范围内受益。**

对中国父母来说，为孩子（几乎都是独生子女）选择接受常春藤盟校教育，被认为是一项值得的金融投资、精明的政治策略和令人满意的个人牺牲。他们珍惜能让自己的孩子有更大几率在美国留学四年的任何一个机会。美国精英私立学院/大学教育要花费大约**250,000 美元**，对美国家庭来说是一笔相当大的开销，对一个中国家庭来说更是如此，鉴于中国家庭的平均收入是美国家庭的五分之一。中国父母愿意为打开人生大门的名校学历做出牺牲，既令人深思又合情合理！

我们与许多富裕的中国家庭合作，他们认为送孩子上西方精英大学是一种彰显身份和威望的方式 - 不过“也是另一种奢侈品购买行为”。对于为自己的资产寻找避风港的富裕家庭来说 - 据估计，**2015 年有超过 1 万亿美元的资金离开了中国 - 为孩子提供美国大学教育可作为资本外流、境外投资甚至最终移民的第一步。**

汇丰银行（香港上海汇丰银行有限公司）的一项调查显示，中国**80%**的富裕家庭计划送孩子出国留学。从**2009 年到 2011 年**，在美国学习的亚洲学生人数增加了**40%**。特朗普总统和前总统奥巴马对此可能持有不同的政治和经济观点，但他们都同意美国拥有世界上最好的大学！

美国现在是亚洲学生的首选留学目的地。中国是世界上最大的留学生来源国。许多中国经济和政治精英的孩子都渴望获得常春藤盟校学位。习近平主席的女儿正是哈佛大学毕业

生。
自**1999 年**以来，中国是哈佛大学留学生的第二大来源国，仅次于加拿大。自上一学年以来，哈佛大学国际招生人数中，中国学生人数稳步增长，在哈佛大学国际招生人数中占比最高，目前共有**686 名**中国学生入学（占国际学生总数的近**16%**）。中国在其他常春藤盟校（包括耶鲁大学和普林斯顿大学）的国际招生中也占据着主导地位。根据胡润百富（一家集调研、媒体和投资业务为一身的机构，旗下以列举中国富豪榜的《胡润百富榜》最为驰名）的数据，哈佛、耶鲁和普林斯顿对中国百万富豪的吸引力最大。

2018 年 3 月，胡润研究发现，去年中国造就了**206 位**亿万富翁，使中国亿万富翁总数达到**819 位**，比美国多**40%**。“**2018 胡润年全球富豪榜**”显示，中国亿万富豪总数第三年领先于美国。**2018 年**，中国有**819 位**亿万富翁，而美国有**571 位**。两年前，中美两国亿万富翁人数还不相上下，中国**534 位**，美国**535 位**。胡润最近对中国精英进行的年度调查证实，中国**80%**的富裕家庭计划将孩子送到国外接受教育。

似乎只要存在常春藤盟校和非常挑剔的美国高校，中国的富裕家庭和中产阶级家庭就会希望他们的孩子获得宝贵的教育体验 - 一种独特的奢侈品牌。我和我的团队将助您一臂之力！



Lowe 医生于耶鲁。**Lowe** 医生和他的招生顾问团队每年都会拜访几次常春藤盟校、名校和精英大学，他们有着难得的机会，可与招生主任和高级招生人员一对一交流。



Lowe 医生与 Yueng 一家于 PinnacleAAG 全球总部，位于伍德布里奇，康涅狄格州

“招生一项竞技性运动！为什么要拿不确定性来冒险？” —— Paul Lowe 医生

[Paul Reginald Lowe](#) 医生，[Pinnacle 教育中心招生顾问集团 \(Pinnacle Educational Center Admissions Advisors Group\)](#) 的创始人和常务董事，为您提供全面的咨询建议，专门针对顶级私立学校的招生；常春藤盟校和竞争激烈的学院/大学；BS / MD 项目；研究生、医学院以及顶尖视觉和表演艺术计划。招生附属机构：[常春藤盟校招生顾问 \(Ivy League Admissions Advisors\)](#)，专门针对常春藤盟校和竞争激烈的高校。

Lowe 医生还专门帮助那些在候补名单上、被推迟或拒绝录取的学生进入其首选院校：[大学申请被拒绝 \(College Application Rejected\)](#) 以及想转到另一所高效的学生：[大学转学招生顾问 \(College Transfer Admissions Advisors\)](#)。夏令营：[BS/MD 申请训练营 \(BS/MD Application Boot Camp\)](#) 和 [常春藤盟校申请训练营 \(Ivy League Application Boot Camp\)](#)。